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GABINETE DO PREFEITO


Processo de Nº: xxxxxxxx / 2024

Interessado: Secretaria Municipal de Educação 

Assunto: AQUISIÇÁO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL PARA O ATENDIMENTO DO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACAO ESCOLAR- PNAE AOS ALUNOS MATRICULADOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.


ERRATA DA PUBLICAÇÃO
        TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO 
CHAMADA PÚBLICA DE  Nº 001/2024 

Apos  constatada a regularidade dos atos procedimentais, Prefeito do Município de Minador do Negrão/AL, autoridade competente, com base no artigo 43, inciso VI da Lei nº 8.666/1993, resolve: 
1. HOMOLOGAR o procedimento licitatório referente à Chamada Pública  nº 001/2024, para aquisição de generos alimenticios da Agricultura Familiar e do Empreendedor rural para o programa nacional de alimentação escolar ´PNAE , para aos alunos matriculados na rede municipal.
[bookmark: _GoBack]2. ADJUDICAR o objeto do certame à Associação dos Produtores Rurais do Assentamento Sementeira do Municipio de Palmeira dos índios, pelo valor total de R$ 250.479,16, (duzentos e cinquenta mil quatrocentos e setenta e nove reais e dezesseis centavos) a Associação Beneficiente e Cultural Aprigio Bezerra, pelo valor total de R$ 97.029,16 (noventa e sete mil e vinte e nove reais e dezesseis centavos  ), Associação dos Agricultores e Agricultoras do Municipio de Minador do Negrão, pelo valor total de R$ 153.610,00 (cento e ciquenta e tres mil e seiscentos e dez reais ), Associação de Quilombola de Guaxima, pelo valor total de R$ 284.664,14 (duzentos e oitenta e quatro mil seisentos e sessenta e quatro  reais e quatorze centavos ) e Cooperativa de Produção Leiteira de Alagoas, LTDA, no valor total de R$ 313.316,66 ( trzentos e treze mil trezentos e dezesseis reais e sessenta e seis centavos  ) e a Associação de Desenvolvimento Comunitário dos Produtores Rurais do Sitio Algodaozinho , com o valor total de R$ 107.340,00 e ,a Cooperativa Mista de Produção, Comercialização e Desenvolvimento Social Ouro do Nordeste , com o valor global de R$ 179.300,00 ( cento e setenta e nove mil e trzentos reais ) .
3. DETERMINAR que sejam adotadas as medidas cabíveis para a contratação da referida empresa. 

Minador do Negrão/AL, 10 de Maio de 2024.


Josias Soares da Silva 
Prefeito
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